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        Senior Club : c/o ST-Microelectronics ( Commissione Cultura )

                20041 Agrate Bza ( Mi ) Via Olivetti 2   tel. 039.603.6610 fax. 039.603.7389

                 e.mail : info@stseniorclub.191.it     - Sito .http// www.stseniorclub.191.org

 Cornaredo (Mi ) Via Tolomeo 1 Tel 02.9351.9890 / e mail  : senior. club-cto@st.com

Agrate,  9 MARZO 2009
La commissione cultura propone una visita guidata dalla dottoressa 

Davico alla mostra:
Il lungo viaggio delle avanguardie:

dal Neoimpressionismo francese al Futurismo italiano

Una nuova grande mostra a Palazzo Reale a Milano Piazza Duomo.

 Il giorno 13 maggio alle ore 16e25  e se ci saranno un numero sufficiente di adesioni una seconda visita il giorno 14 maggio alle ore 16 e 25.
                         INIZIO DELLA VISITA ALLE ore 16.40.
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Futurismo 1909-2009

Velocità + Arte + Azione

Milano, Palazzo Reale

Milano si appresta a celebrare il Centenario di una grande avanguardia : Il Futurismo.  

La mostra, che si presenta come un grande evento, occupa l’intero piano terra della Reggia milanese presentando circa quattrocento opere, di cui oltre duecentoquaranta sono dipinti, disegni e sculture, mentre le altre sono progetti e disegni architettonici, tavole, scenografie e costumi teatrali, fotografie ed oggetti d’uso quotidiano. Vi sono opere di Martini, Romani Russolo, Polizza da Volpedo, Boccioni, Carrà, Balla,Martinetti  e altri.

Le prenotazioni si prendono dal 15 marzo ( non prima!) fino al 25 aprile. Per ciascun turno il numero minimo di iscritti è 16, il massimo è 25. NON si può scegliere il turno, che verrà assegnato secondo l'ordine di iscrizione. 

Il costo è di 10 euro per i soci e 14 per gli accompagnatori, comprensivo di ingresso, guida e  affitto auricolari. Si accetta un accompagnatore per socio, altri accompagnatori verranno messi in lista di attesa e accettati solo se le prenotazioni  dei soci non coprono i due turni. 

Per arrivare a palazzo reale si può usufruire della metropolitana rossa (linea 1) della metropolitana gialla ( linea tre) e dei tram 16, 27, 3, 12, 14.
